Уважаемые пациенты!

          Обращаем Ваше внимание на то, что ООО “Доктор Вебер” оказывает стоматологические услуги в рамках Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания населению Магаданской области медицинской помощи на 2017 год.
Стоматологическая помощь по системе ОМС оказывается гражданам в рамках выделенных объемов государственного заказа Комиссией по разработке территориальной программы обязательного медицинского страхования Магаданской области на текущий период. 
По всем вопросам, связанным с причинами уменьшения количества объемов обращайтесь в 
Территориальный фонд обязательного медицинского страхования  Магаданской области по адресу:   
685000 Магадан, ул. Пушкина, д.6
тел. 8(4132) 62-00-18
  
Филиал АО СМК «Сахамедстрах»
в г. Магадане
ул. Ленина, д. 22/2
тел. 60-97-99
Магаданский филиал
АО «СК «СОГАЗ - Мед»
ул. Якутская, д. 10
ул. Ш. Шимича, д. 5
тел. 65-87-13
Оказание амбулаторной помощи для лиц, застрахованных в г. Магадане и Магаданской области и на платной основе осуществляется в плановом порядке по предварительной записи. 
Предварительная запись проводится по адресу:



1

п. Палатка, ул. Ленина, д. 58                      
ПН-ПТ с 09.00 - 19.00                                       
без перерыва                                                    
СБ с 10.00-15.00
ВС-выходной
Тел.: 8 (413 42) 9 27 69
г. Магадан, ул. Якутская, д.7 ПН-ПТ с 09.00 - 19.00                                       
перерыв с 14.00 до 15.00                                     
СБ. с 10.00 – 15.00
ВС - выходной
Тел.: 8(413 2) 65 49 65





Для записи по полисам обязательного медицинского страхования при себе иметь:

· документ, удостоверяющий личность (паспорт) ;
·  действующий полис обязательного медицинского страхования  и пенсионного страхового свидетельства  (СНИЛС);
· для детей: свидетельство о рождении (дети от 0 до      14лет), паспорт пациента с 14 до 18 лет и паспорт одного из родителей;

 Все услуги, оказываемые врачами-стоматологами-ортопедами, врачами-стоматологами-терапевтами, а так же подготовка зубов к протезированию оказываются только на платной основе.

Правила записи на первичный приём
         Пациент при первичном обращении в клинику (по предварительной записи или без) обращается в регистратуру и сообщает о своем присутствии. В регистратуре ему оформляется медицинская карта. Далее пациент проходит в стоматологический кабинет для оформления остальной медицинской документации непосредственно к врачу-стоматологу (если была предварительная запись) или записывается к врачу-стоматологу на удобное для пациента время и день.
[bookmark: _GoBack]        Для записи на первичный прием \ консультацию \ обследование при себе имет — паспорт или другой документ, удостоверяющий личность; — полис добровольного медицинского страхования
        Отсутствие полиса добровольного медицинского страхования и документов, удостоверяющих личность, не является причиной отказа в стоматологической медицинской помощи. При экстренном характере обращения пациента в клинику регистратор направляет пациента на прием к врачу-специалисту только при наличии свободного времени у врача.            Граждане, могут получить медицинскую помощь во внеочередном порядке во временные промежутки, выделенные в расписании врача для приема граждан в порядке очереди.
          При предварительной записи на прием к специалисту-стоматологу пациент предупрежден о том, что в случае опоздания в назначенное время, прием врача не меняется и пациент может не попасть на прием.
          Время ожидания не должно превышать пятнадцати минут с момента, назначенного пациенту, за исключением случаев, когда медицинский работник клиники участвует в оказании экстренной/неотложной помощи другому пациенту.
           Гражданин имеет право отказаться от поданной заявки на прием к врачу без объяснения причин, но обязан уведомить об этом регистратора клиники заблаговременно, желательно не позднее, чем за 8 часов до назначенного времени приема.
         Прием осуществляется по тарифам платной медицинской помощи на основании действующего на момент обращения за услугой Прейскуранта.
        ВНИМАНИЕ!  ПРИ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ ЗАПИСИ на прием к врачу по телефону, при личном обращении — наш администратор свяжется с Вами за день до даты посещения врача уточнить явку на прием. Если Вы не сможете ответить на наш звонок –просим Вас информировать об изменении в посещении врача в назначенное время по тел.   
8(4132) 65 49 65 и 8 (41342) 9 27 69 п. Палатка
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